
 

 

 

 

Resultado encuesta publicación listados en web (30/09/2019-27/10/2019) 

 

Participantes: 15 

 

1. ¿Te has inscrito en alguna actividad extraescolar siendo socio de la AMPA? 

Si 100% 

No 0% 
 

2. ¿Qué te ha parecido que se publique el listado en la web por nº de socio? 

Bien 93% 

Regular 7% 

Mal 0% 
 

3. ¿Qué te han parecido los plazos de publicación y reclamación? 

Bien 85% 

Regular 15% 

Mal 0% 
 

4. ¿Has necesitado reclamar? 

Si 7% 

No 93% 
 

5. ¿Te han solucionado la incidencia reclamada? 

Si 0% 

No 100% 
 

 

  
 

 

 

 

 

¡Muchas gracias por vuestra colaboración! Vuestras opiniones nos ayudan a mejorar. 


